

Extinderea rețelei de clinici

Raportul curent conform: art. 223 lit. C din Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: 23.08.2022

Denumirea emitentului: Implant Expert DSO S.A.

Sediul social: Bucuresti, Nicolae Caramfil, nr. 41, etaj 1, camera 5, sector 1, Bucuresti

Numărul de telefon: 021 9134

Codul unic de înregistrare la oficiul registrului comerțului: RO 40969355

Număr de ordine în registrul comerțului: J40/5004/2019

Capital social subscris și vărsat: 61.821.630 RON

Sistemul multilateral de tranzacționare: SMT BVB

Implant Expert DSO SA ("Emitentul") informează detinatorii de obligatiuni ca **in data de 24 august 2022 este deschiderea celei de-a nouaprezecea clinici din retea, in Bucuresti**, in urma unei investitii de 800 000 de Euro.

Clinica se situează în Piața Alba-Iulia și e a doua ca mărime dintre cele opt clinici stomatologice ale rețelei din capitală. Spațiul are 740 de metri pătrați și găzduiește douăsprezece cabinete, bloc operator, radiologie și zonă dedicată serviciilor pentru copii, care integrează tehnologia de tip gamification, conform conceptului "Academia Spațială" Dr. Leahu.

"Ne pregătim pentru un aflux de pacienți cu cazuri simple și investim în cât mai multe cabinete care să le trateze și continuăm să facem și lobby pentru decontarea serviciilor de către Stat sau angajator, prin abonamentele stomatologice. Mutăm accentul de pe tratare pe prevenție în modelul de business, fiindcă peste jumătate dintre copiii și tinerii sub 17 ani nu accesează tratamentul recomandat de stomatolog și se văd consecințele în viața de adult, când în cele mai multe cazuri se impun implanturile dentare. Chiar dacă am construit rețeaua cu cea mai mare experiență în tratarea cazurilor complexe, credem că leadership-ul de industrie se manifestă și în sensul investițiilor în tratamentele cazurilor necostisitoare, dar care asigură sănătatea dentară pe termen lung.", declară Ionuț Leahu, fondator și CEO Rețeaua de Clinici Dr. Leahu.

Leahu Adrian Ionut,

Administrator

